
Čtyři roky války: TOP tým spojuje mladé
politiky a spouští velkou sbírku na Ukrajinu.
Cílem je 400 tisíc korun
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U příležitosti čtvrtého výročí ruské agrese proti Ukrajině spouštějí mládežnické organizace
demokratických stran třetí společnou sbírku na podporu napadené země. Iniciativu
koordinuje TOP tým, zapojují se také Mladá ODS, Mladí lidovci, mSTAN, Mladé Pirátstvo a
Mladí zelení. Sbírka s názvem „Mladí pro Ukrajinu“ bude probíhat po dobu jednoho měsíce
na platformě Donio. Cílem je vybrat 400 000 korun na konkrétní pomoc v zasažených
oblastech.

Vybrané prostředky budou využity zejména na zdravotnické vybavení, protidronové sítě, bateriové
zdroje, náhradní díly a další materiál podle aktuálních potřeb na místě. Každá z nemocnic Chersonu
byla poškozena. Více než rok tam dochází k systematickým útokům ruských dronů, které shazují
výbušniny na civilisty pohybující se po chodnících nebo pracující na zahradách u svých domů.

„Ruská agrese proti Ukrajině stále dopadá na miliony lidí a my nechceme jen přihlížet, chceme
pomáhat. I proto jsme se spojili s dalšími mládežnickými organizacemi a spouštíme sbírku, která má
konkrétně podpořit ty, kteří to nejvíce potřebují – našim cílem je pořídit ukrajinským hrdinům v
Chersonu nutnou humanitární pomoc. Každý příspěvek je jasným vzkazem solidarity i odpovědnosti
za svobodnou Evropu a my za něj dárcům dopředu děkujeme,“ říká předseda TOP týmu Miloš
Ulrich.

Tato sbírka navazuje na dvě předchozí úspěšné iniciativy, v jejichž rámci byla pomoc osobně
doručena do Charkova a Buči. I tentokrát organizátoři plánují po skončení sbírky výjezd delegace na
Ukrajinu a osobní předání pomoci.

„Po dvou úspěšných sbírkách, kdy jsme dovezli pomoc do Charkova a Buči, přicházíme s třetí,
tentokrát ve spolupráci s ostatními opozičními mládežnickými organizacemi. Je to jasný signál, že jen
nemluvíme, ale opravdu konáme. My jsme na naše přátele z Ukrajiny nezapomněli a ani
nezapomeneme, protože oni bojují i za nás. A co je víc vlasteneckého, než se starat o naši a
evropskou bezpečnost?“ doplňuje koordinátor sbírky a člen TOP týmu Matyáš Paulíny.

Organizátoři vyzývají veřejnost, aby se do sbírky zapojila. Každý příspěvek podle nich představuje
nejen konkrétní pomoc, ale i jasný postoj ve prospěch svobody a bezpečnosti Evropy.

Sbírka bude dostupná na platformě Donio od 24. února 2026 pod tímto odkazem.
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